



29-05-13-55

(47.1)



МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ  
имени М.В.ЛОМОНОСОВА

Вариант \_\_\_\_\_

ПИСЬМЕННАЯ РАБОТА

Олимпиада школьников «Ломоносов»

по Бюджетознаанию

Иваново Никиты Андреевича

фамилия, имя, отчество (в родительном падеже)

выход 12<sup>33</sup> — 12<sup>39</sup>

Дата

«16» февраля 2020 года

Подпись участника

29-05-13-55  
(47.1)

Чистовик 1

Задание 5Б.

1. Равновесная цена то есть до равновесной
2. Им нужно снизить цену до 75 руб. за кг, иначе из-за недостатка спроса на данное предложение, не удастся продать товар.
3. Им нужно повысить цену до 75 руб. за кг, то есть до равновесной, иначе из-за избыточного спроса на данное предложение, будет избыточно продаваться выработка, к которой все может возникнуть дефицит.

Отклонение цены на рынке от равновесной дестабилизирует его состояние, вредя всем субъектам рыночных отношений, из-за чего срабатывает механизм рыночной автоматической стабилизации, или "невидимой руки рынка" (по А. Смитту), который, ~~возвращая~~ ~~рынок~~ ~~стабилизирует~~ при увеличении отклонения рыночных отношений, возвращает рыночные отношения в состояние, благоприятное для всех субъектов данных отношений.

Возвращаясь к пунктам "2" и "3", скажу, что продавцы, зависящие от цены, и продавцы, занижившие её, если они продают ~~этот товар~~ ~~за меньшие деньги~~ ~~за меньшие деньги~~ ~~за меньшие деньги~~ ~~за меньшие деньги~~ разумеется всегда вынуждены (а это не исключено), должны учитывать спрос на данный вид продукта, а также спросить цену без исключения. Таким образом, равновесная цена для каждого вида будет различна.

Задача 2в.

1. Возведение трансформного признака в иерархич. виде является административным правонарушением.
2. Наказание будет условным в ситуации, если данное правонарушение совершено не в первый или в третий раз, если в результате такого возведения пострадавшим группе людей.

Задача 5б.

Вера в сверхъестественное является наиболее существенным признаком религии. Слово религия произошло от латинского religare, что означает вера. Буддизм зародился в Индии, а затем распространился во многих странах, в том числе в России. Ислам входит в число распространённых мировых религий. Агностицизм — это мировоззрение, утверждающее неизвестность Бога. Атеизм — это мировоззрение, утверждающее, что Бога не существует, и что религия является лишь социальным конструктом.

Какая роль имеет то, что такое народная культура. Народная культура — это совокупность сформировавшихся бытов, традиций, атрибутов данного народа как культурологической системы автономной общности индивидов.

Задача 5г.

Народная культура является типом культуры, которая, как известно, высвечивается в институциональную и функциональную теорию Машно Вебера, является институтом, который выделяет в обществе определённую функцию (связана с концепцией структурного функционализма Парсонса, или бы как к системе культуры общества, что она сама принимать схему AGIL и бытству).

3

то, культура относится бы к «L» (лампинности), к основному она помогает бюджету подкрепившись уникальным паттернированием за счет регулярного воспроизводства ценности).  
Итак, культура является самостоятельной индустрией, а народная культура, выходит, — это поджанры, который в целом финансирует эту же функцию подкрепление уникального паттернирования в бюджете за счет воспроизводства ценностью, только более частыми образом.

Итак, ~~мы~~ мы разобрались, что такое народная культура с точки зрения индустриальной системы всего. Чем же она характеризуется?

Во-первых, народная культура в разных формах или индустрии народа, и наоборот.

В первую очередь, атрибутами данного типа культуры будут являться продукты народного промысла, будь то материальные, будь то нематериальные (например, жемчуг или народные песни).

Говоря об атрибутах, о субъектах данного типа культуры, необходимо отметить, что они являются разными людьми. ~~И~~ Анкета и название. Народная культура является проекцией людей, субъект, духом этого самого народа, ведь она берет свой источник непосредственно в народе, в ~~форме~~ формах <sup>не богатых и не вымышленных</sup> народных <sup>и</sup> людей. То есть можно судить о культурном богатстве и насыщенности народа.

Необходимо отметить, что народная культура может рассматриваться на национальном уровне (Русская народная культура) или на международном уровне (культура российского народа). Для удобства рассмотрим форму проявления данного типа культур рассматривая первый вид.

В формах проявления народной культуры относятся народные промыслы (например, жемчуг или вышивка матрешки) или народное творчество (например, русские народные песни, танцы, анекдоты и прочие). Проявлениями данного типа культуры



29-05-13-55  
(47.1)

~~Церковник~~ и Исмаилов Б

профессу и меняю целия социальная реальная. Здесь, за счет инновативности и завершенности культурно исторических традиционных ценностей возмаша кардинал между традиционализмом и професивизмом. За счет данного

~~Исмаилов~~  
про-деструктивного и тоталитарной интрузивной между индивидуальными и коллективными группами. Это процесс деструкции культурной структуры вызываемая интрузией бытия как СИСТЕМЫ, и.е. и <sup>исходно</sup> <sup>и</sup> <sup>социальными</sup> группами. Это

~~В качестве примера - подвывреждения~~  
можно считать маленкой деструкцией (по Мертоу) народной культуры.

В качестве примера - подвывреждения маленкой функцией и культуры приведе, присутствие бытческо-бытских ценностей (я расконтрибуаю ~~на~~ бытческо-бытские ценности в иберийской культуре), таких как ~~прав~~ уважение закона, дружба людей, бытство в целом.

В качестве примера - подвывреждения маленкой деструкцией народной культуры приведе конфликт между ЛГБТ-сообществом и бытшей частью бытства, в котором традиционные, неременные за счет ~~культурно-культурных~~ народной культуры ценностей не позволяют людям принимать дивергентные ~~культурно-культурных~~ отношений, которые не видываються в рамках тех самых неременных ~~культурно-культурных~~ культурных отношений.

В качестве второго примера - подвывреждения маленкой деструкцией народной культуры приведе подавление репрессивного давления в странах, где равноправие женщин и мужчин не видываються в рамках сформированного за счет народной культуры традиционных ~~культурно-культурных~~ и истинского иерархизма (Саудовская Аравия).

Таким образом, народная культура является очень важной составляющей бытства как системы взаимосвязаных элементов, сохраняющей устоявшееся историческое данной системы

№ 6

ценности на ~~эти~~ ценности деятельности ~~эти~~ социальной  
 парадигмы за счёт ~~интеракции~~ адаптации и взаимодействия  
 социальными реакциями ↑  
 индивидуальной.

Важно, чтобы народная культура существовала, но не за счёт  
 её право «реализации юности» при формировании ценностей у  
 индивидов юности в бытие индивидов.

## Задание 4д

Внимательно прочитайте фрагмент текста:

«Что такое факт? В отличие от изменчивых теорий, в нем видят нечто определенное, устойчивое, независящее от субъективных взглядов исследователя. Факт – это цель любого научного исследования...»

(Л. Флек «Возникновение и развитие научного факта»)

1. Напишите в пустой графе, о какой форме научного знания говорится в этой цитате? (доказательной, объективной)

О познавательной форме научного знания

2. Опишите эту форму (не менее пяти предложений). Укажите ее наиболее существенные, отличительные признаки, ее роль в научном познании:

Такая форма научного знания относится к познавательной философии. Она стремится использовать лишь доказательную, объективную теоретическую базу для обоснования того-либо, которое является объективной реальностью. В качестве примера можно привести познавательную школу в философии (философии, социологии), которая утверждает, что все социальные явления подчиняются законам природы подобно тому, как организмы функционируют по законам биологии или клетки по законам физики. И именно, такой подход порождает в эпоху позитивизма мнение, что национальность имеет существенную роль в предопределении судьбы человека, и что одна нация / раса находится выше другой. Таким был, например, Гоббс, у которого даже теория происхождения пос-во основана на превосходстве одной нации / расы над другой.

Вот так не имея, роль такого подхода в научном познании достаточно значительна, ведь на основе доказательного принципа происходят научные исследования во всех естественных науках, в медицине. Но даже некоторых наук этот метод является необходимым (например, для философии).

сведение любого вида научного познания к познавательной философии, т.е. к доказательной науке, м.е. к доказательной науке, которой присваивается в естественных науках